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第２章 調査結果の分析 
 

 

 

１ 水道水の水質 
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（１） 使用方法別の水質及び総合的な水質に対する満足度 

 

（使用方法別の水質に対する満足度） 

 

水道水の水質について，使用方法別の「満足度」を調査した。 

『満足』『やや満足』と答えた人の割合が，「洗面・手洗い」は７８．５％「風呂・シ

ャワー」は７９．４％「洗濯」は８０．０％と高い割合だが，「飲み水」「調理」の『満

足』『やや満足』の割合は５９．５％，６７．７％と一段低い数値となっている。 

「飲み水」と「調理」では『その用途では使用していない』が他に比べて多くなってい

る。 

  

27.1%

35.3%

49.0%

49.6%

51.3%

32.4%

32.4%

29.5%

29.8%

28.7%

25.1%

25.7%

19.7%

18.9%

18.6%

11.0%

4.7%

1.4%

1.3%

0.9%

4.3%

1.8%

0.4%

0.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

飲み水

(n=1488)

調理

(n=1461)

洗面・手洗い

(n=1480)

風呂・シャワー

(n=1481)

洗濯

(n=1475)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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（使用方法別の水質に対する満足度の経年比較） 

 
水道水の水質について，使用方法別の「満足度」を調査したものをH２４年度に調査し

たデータと比較した。 

どの項目でも『満足』『やや満足』の総数は大きく変わらなかったが，「飲み水に使用

する水質」，「調理に使用する水の水質」の『満足』は大きく増加している。 

  

27.1%

20.9%

35.3%

27.9%

49.0%

47.5%

49.6%

48.2%

51.3%

50.4%

32.4%

28.5%

32.4%

31.5%

29.5%

28.4%

29.8%

20.1%

28.7%

27.4%

25.1%

24.2%

25.7%

28.2%

19.7%

21.1%

18.9%

20.1%

18.6%

20.2%

11.0%

16.0%

4.7%

8.2%

1.4%

2.2%

1.3%

2.4%

0.9%

1.4%

4.3%

5.7%

1.8%

2.5%

0.4%

0.7%

0.5%

1.0%

0.4%

0.6%

4.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

飲み水

H26年度集計データ

飲み水

H24年度集計データ

調理

H26年度調査データ

調理

H24年度調査データ

洗面・手洗い

H26年度調査データ

洗面・手洗い

H24年度調査データ

風呂・シャワー

H26年度調査データ

風呂・シャワー

H24年度調査データ

洗濯

H26年度調査データ

洗濯

H24年度調査データ

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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1.0% 

48.2% 28.1% 20.1%
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① 飲み水としての満足度 

 

性別で比較すると，男性の６２．６％が『満足』『やや満足』と答えたのに対し，女性

では５５．９％とやや低かった。 

 

年代別にみると，無回答の１９歳以下を除き，『満足』『やや満足』を合わせた満足度

は、３０歳代で４８．９％と５割を下回るが、その他の全ての年代は、５割を上回ってい

る。また，２０歳代から４０歳代では『不満』『やや不満』を合わせた不満度が２０％を

上回っている。

27.1%

29.7%

24.1%

32.4%

32.9%

31.8%

25.1%

24.3%

25.8%

11.0%

9.6%

13.5%

4.3%

3.6%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

（n=1448）

男性

（n=806）

女性

（n=569）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない

27.1%

0.0%

27.6%

23.4%

19.7%

28.6%

24.3%

36.0%

32.4%

37.9%

25.5%

33.5%

25.5%

35.3%

35.4%

25.1%

13.8%

30.7%

25.1%

29.8%

25.4%

20.3%

11.0%

17.2%

15.3%

14.6%

12.2%

12.4%

4.9%

4.3%

3.4%

5.1%

7.1%

3.9%

2.5%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総数

（n=1448）

～19歳

（n=0）

20歳代

（n=29）

30歳代

（n=137）

40歳代

（n=239）

50歳代

（n=255）

60歳代

（n=354）

70歳～

（n=364）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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居住区別に見ると，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，秋葉区で最も高く７０．

５％，以下，西蒲区の６４．０％，南区の６０．０％，西区の５９．９％と続く。

27.1%

30.7%

26.3%

26.1%

27.3%

25.4%

31.7%

27.2%

30.3%

32.4%

26.3%

29.7%

31.6%

31.8%

45.1%

28.3%

32.7%

33.7%

25.1%

28.1%

29.2%

25.0%

27.3%

17.2%

25.0%

24.8%

20.2%

11.0%

11.4%

11.0%

12.4%

10.9%

6.6%

10.0%

11.9%

12.4%

4.3%

3.5%

3.8%

4.9%

2.7%

5.7%

5.0%

3.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1448）

北区

（n=114）

東区

（n=236）

中央区

（n=348）

江南区

（n=110）

秋葉区

（n=122）

南区

（n=60）

西区

（n=294）

西蒲区

（n=89）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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② 調理に使用する水としての満足度 

 
性別でみると，男女とも『満足』『やや満足』と答えた人の割合が６５％を上回るが，

『不満』『やや不満』は１割を下回る。 

 

無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』が６０％を超えている，

特に７０歳以上では７６．６％と高い数値となっている。 

35.3%

35.8%

35.9%

32.4%

34.1%

29.5%

25.7%

25.1%

26.7%

4.7%

3.6%

5.5%

1.8%

1.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=1461）

男性

（n=800）

女性

（n=587）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない

35.3%

0.0%

39.4%

33.6%

29.2%

36.9%

33.0%

43.4%

32.4%

30.3%

30.8%

33.6%

26.5%

34.4%

33.2%

25.7%

27.3%

28.8%

26.0%

30.0%

27.7%

19.8%

4.7%

3.0%

4.1%

8.4%

3.8%

3.9%

2.6%

1.8%

0.0%

2.7%

2.8%

2.7%

1.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1461）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=33）

30歳代

（n=146）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=260）

60歳代

（n=358）

70歳以上

（n=343）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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居住区別でみると『満足』『やや満足』と答えた人の割合は秋葉区で最も高く７５．２％

で，以下西蒲区７２．４％，西区７１．５％と続く。 

35.3%

33.3%

34.6%

35.7%

37.1%

34.7%

38.6%

37.6%

35.6%

32.4%

31.6%

30.3%

30.0%

25.7%

40.5%

29.8%

33.9%

36.8%

25.7%

30.7%

28.6%

27.6%

34.3%

17.4%

22.8%

22.5%

20.7%

4.7%

4.4%

4.3%

4.8%

1.9%

3.3%

5.3%

4.7%

5.7%

1.8%

0.0%

2.2%

1.9%

1.0%

4.1%

3.5%

1.3%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1461）

北区

（n=114）

東区

（n=231）

中央区

（n=373）

江南区

（n=105）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=57）

西区

（n=298）

西蒲区

（n=87）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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③ 洗面・手洗いに使用する水としての満足度 

 

男女とも『満足』『やや満足』と答えた人の割合が７５％を超えていて，『不満』『や

や不満』は２％以下となっている。 

 

 

無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』と答えた人の割合は７

０％を超えており，最も高い３０歳代では８３．４％に達している。 

  

49.0%

49.9%

48.4%

29.5%

30.6%

28.1%

19.7%

18.0%

21.5%

1.4%

1.4%

1.2%

0.4%

0.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1480）

男性

（n=810）

女性

（n=595）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない

49.0%

41.2%

52.7%

48.2%

46.1%

45.4%

56.0%

29.5%

41.2%

30.7%

28.7%

27.0%

32.5%

27.0%

19.7%

17.6%

15.3%

20.7%

24.7%

20.4%

15.8%

1.4%

0.7%

2.0%

1.1%

1.4%

1.1%

0.4%

0.0%

0.0%

0.7%

0.4%

1.1%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1480）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=150）

40歳代

（n=251）

50歳代

（n=267）

60歳代

（n=357）

70歳以上

（n=348）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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居住区別にみると，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は西蒲区で最も高く８１．

６％，西区が８１．３％と続く。 

『不満』『やや不満』は概ね低く，全て４％以下となっている。 

49.0%

42.1%

50.8%

51.9%

49.5%

46.3%

47.5%

50.3%

44.8%

29.5%

32.5%

25.6%

26.5%

29.0%

33.1%

32.2%

31.0%

36.8%

19.7%

23.7%

20.6%

20.1%

21.5%

17.4%

16.9%

18.0%

17.2%

1.4%

0.9%

1.7%

1.6%

2.5%

1.7%

0.7%

1.1%

0.4%

0.9%

1.3%

0.0%

0.0%

0.8%

1.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1480）

北区

（n=114）

東区

（n=238）

中央区

（n=378）

江南区

（n=107）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=59）

西区

（n=300）

西蒲区

（n=87）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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④ 風呂・シャワーに使用する水としての満足度 

 

男女とも『満足』『やや満足』と答えた人の割合は８割前後であり，男性が女性を若干

上回っている。 

 

 

無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』と答えた人の割合は７

０％を超えており，「洗面・手洗いに使用する水」の年代別満足度と同様の傾向を示して

いる。 

49.6%

50.6%

49.0%

29.8%

30.7%

28.0%

18.9%

17.7%

20.5%

1.3%

0.7%

1.7%

0.5%

0.2%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1481）

男性

（n=810）

女性

（n=596）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない

49.6%

44.1%

54.7%

48.4%

45.7%

46.6%

56.4%

29.8%

38.2%

29.3%

29.4%

26.6%

32.6%

27.8%

18.9%

0.0%

17.6%

14.7%

18.7%

25.8%

19.4%

15.2%

1.3%

0.7%

3.2%

0.7%

1.1%

0.3%

0.5%

0.0%

0.7%

0.4%

1.1%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1481）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=150）

40歳代

（n=252）

50歳代

（n=267）

60歳代

（n=356）

70歳以上

（n=349）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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居住区別にみると，『満足』『やや満足』の合計はいずれも７５％以上となっており，

中央区，秋葉区，西区，西蒲区は８０％を越える数値となっている。 

49.6%

42.1%

51.9%

51.9%

49.5%

46.3%

46.6%

52.5%

46.0%

29.8%

34.2%

24.5%

28.3%

27.1%

33.9%

31.0%

29.7%

35.6%

18.9%

21.9%

20.7%

18.3%

22.4%

16.5%

20.7%

17.5%

17.2%

1.3%

0.0%

1.7%

1.6%

0.9%

2.5%

0.0%

0.3%

1.1%

0.5%

1.8%

1.3%

0.0%

0.0%

0.8%

1.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1481）

北区

（n=114）

東区

（n=237）

中央区

（n=378）

江南区

（n=107）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=58）

西区

（n=303）

西蒲区

（n=87）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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⑤ 洗濯に使用する水としての満足度 

 

男女とも『満足』『やや満足』を合わせた割合は７５％を超えている。一方，女性の『不

満』『やや不満』を合わせた割合は男性の約２倍となっている。 

 

 

無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』を合わせた割合が７０％

以上である。  

51.3%

52.0%

51.2%

28.7%

29.8%

26.9%

18.6%

17.3%

20.1%

0.9%

0.6%

1.2%

0.4%

0.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1475）

男性

（n=809）

女性

（n=592）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない

51.3%

47.1%

58.7%

50.8%

47.0%

47.8%

57.7%

28.7%

32.4%

26.7%

30.2%

26.7%

31.5%

25.8%

18.6%

0.0%

17.6%

14.0%

16.7%

24.8%

19.9%

15.7%

0.9%

2.9%

0.0%

2.0%

0.4%

0.8%

0.6%

0.4%

0.0%

0.7%

0.4%

1.1%

0.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1475）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=150）

40歳代

（n=252）

50歳代

（n=266）

60歳代

（n=356）

70歳以上

（n=345）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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全ての区で『満足』『やや満足』の割合が７５％を超えている。中央区が最も高く８１．

７％で，西蒲区８１．６％，江南区８１．３％，西区８１．２％と続く。 

51.3%

43.0%

55.3%

53.7%

54.2%

47.9%

51.7%

52.0%

46.0%

28.7%

32.5%

23.2%

28.0%

27.1%

29.8%

27.6%

29.2%

35.6%

18.6%

23.7%

19.8%

17.2%

18.7%

19.0%

19.0%

17.8%

17.2%

0.9%

0.0%

0.4%

1.1%

0.0%

2.5%

0.0%

1.0%

1.1%

0.4%

0.9%

1.3%

0.0%

0.0%

0.8%

1.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1475）

北区

（n=114）

東区

（n=237）

中央区

（n=378）

江南区

（n=107）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=58）

西区

（n=298）

西蒲区

（n=87）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 その用途では使用していない
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（総合的な水質に対する満足度） 

 
総合的な水質に対する「満足度」を調査した。 

５つの項目の中で『満足』『やや満足』と答えた人の割合が高いのは，「水の量や勢い」

で７４．７％，そのほか「にごり・色」の７２．３％，「安全性」の６６．４％と続いて

いる。 

水道水の「味（おいしさ）」と「におい」に対する満足度をみると，『満足』『やや満

足』の合計値が他の項目と比べて低く，逆に『不満』『やや不満』の合計値は他の項目と

比べて高くなっており，水道水の「味（おいしさ）」・「におい」に対する満足度がやや

低くなっている傾向がみられる。 

22.8%

30.6%

41.9%

36.1%

46.8%

27.7%

29.2%

30.4%

30.3%

27.9%

34.0%

29.4%

24.2%

28.2%

20.1%

11.4%

8.1%

2.5%

3.9%

3.8%

4.1%

2.7%

1.0%

1.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

味（おいしさ）

(n=1503)

におい

(n=1465)

にごり・色

(n=1456)

安全性

(n=1474)

水の量や勢い

(n=1457)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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（総合的な水質に対する満足度の経年比較） 

 
水道水の水質について，総合的な水質に対する「満足度」を調査したものをH２４年度に

調査したデータと比較した。 

『味（おいしさ）』『水の量や勢い』はH２４年度とほとんど変わらないが，他の項目は

全て「満足度」が増加している。  

22.8%

23.3%

30.6%

23.3%

41.9%

38.6%

36.1%

28.8%

46.8%

44.5%

27.7%

26.7%

29.2%

26.7%

30.4%

29.3%

30.3%

28.2%

27.9%

29.6%

34.0%

32.5%

29.4%

32.3%

24.2%

28.5%

28.2%

34.3%

20.1%

20.9%

11.4%

12.4%

8.1%

12.6%

2.5%

2.7%

3.9%

6.6%

3.8%

4.0%

4.1%

5.1%

2.7%

5.1%

1.0%

1.0%

1.5%

2.1%

1.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

味（おいしさ）

H26年度集計データ

味（おいしさ）

H24年度集計データ

におい

H26年度集計データ

におい

H24年度集計データ

にごり・色

H26年度集計データ

にごり・色

H24年度集計データ

安全性

H26年度集計データ

安全性

H24年度集計データ

水の量や勢い

H26年度集計データ

水の量や勢い

H24年度集計データ

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

23.3% 26.7% 32.5% 12.4%

5.1%

17.5% 26.4% 35.3% 13.9% 6.9%
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①水道水の味（おいしさ）に対する満足度 

 

性別では，『満足』『やや満足』合わせて，男性が５４．７%，女性が４６．２%となっ

ており，男性の満足度のほうが高くなっている。 

 

 

年代別では，無回答の１９歳以下を除き，２０歳代以上では，年代が上がるにつれて『満

足』『やや満足』と回答した人の割合が増加し，『不満』『やや不満』と回答した人の割

合が減少している。 

22.8%

25.5%

19.9%

27.7%

29.2%

26.3%

34.0%

31.7%

35.6%

11.4%

10.5%

13.2%

4.1%

3.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1503）

男性

（n=826）

女性

（n=598）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

22.8%

0.0%

17.6%

20.0%

16.5%

24.4%

23.0%

29.0%

27.7%

20.6%

24.7%

28.5%

22.6%

27.9%

33.1%

34.0%

38.2%

32.7%

34.9%

37.6%

36.6%

26.2%

11.4%

20.6%

18.7%

13.7%

10.2%

10.7%

8.6%

4.1%

2.9%

4.0%

6.4%

5.3%

1.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1503）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=150）

40歳代

（n=249）

50歳代

（n=266）

60歳代

（n=366）

70歳以上

（n=362）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，西蒲区と秋葉区が最も高く５４．４%で，以

下江南区の５４．２％，西区の５３．５％と続く。

22.8%

19.3%

20.9%

23.7%

23.9%

21.3%

26.2%

24.1%

30.0%

27.7%

26.9%

28.6%

25.0%

30.3%

33.1%

24.6%

29.4%

24.4%

34.0%

37.0%

36.8%

33.2%

32.1%

29.9%

32.8%

33.0%

30.0%

11.4%

12.6%

8.5%

14.2%

12.8%

10.2%

11.5%

10.2%

13.3%

4.1%

4.2%

5.1%

3.9%

0.9%

5.5%

4.9%

3.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1503）

北区

（n=119）

東区

（n=234）

中央区

（n=380）

江南区

（n=109）

秋葉区

（n=127）

南区

（n=61）

西区

（n=303）

西蒲区

（n=90）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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②水道水のにおいに対する満足度 

 

性別では，『満足』『やや満足』が，男性では６２．３%，女性では５８．４%となって

おり，男性の満足度のほうが高い。 

 

 

年代別では，無回答の１９歳以下を除き，２０歳代で『満足』『やや満足』と答えた人

の割合が最も低く５０．０％。以降年代が上がるにつれ，『満足』『やや満足』と答えた

人の割合が高くなる傾向にあるが，７０歳以上では６８．８％となっている。 

30.6%

32.6%

29.4%

29.2%

29.7%

29.0%

29.4%

28.1%

29.9%

8.1%

7.7%

8.4%

2.7%

1.9%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1465）

男性

（n=807）

女性

（n=582）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

30.6%

0.0%

23.5%

25.2%

28.8%

32.5%

32.2%

34.7%

29.2%

26.5%

28.5%

29.2%

24.9%

28.8%

34.1%

29.4%

38.2%

33.1%

30.4%

32.1%

28.8%

22.6%

8.1%

11.8%

11.3%

8.8%

6.8%

8.5%

5.9%

2.7%

2.0%

2.8%

3.8%

1.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1465）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=151）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=265）

60歳代

（n=354）

70歳以上

（n=340）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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居住区別にみると，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，秋葉区で最も高く，６

４．８％，以下西区の６３．９%，江南区の６０．４％，中央区の６０．２％と続く。 

30.6%

27.0%

30.4%

30.9%

33.0%

32.0%

35.6%

32.3%

29.4%

29.2%

25.2%

28.7%

29.3%

27.4%

32.8%

23.7%

31.6%

30.6%

29.4%

36.5%

28.7%

30.4%

28.3%

25.4%

27.1%

26.6%

28.2%

8.1%

7.0%

8.3%

7.5%

11.3%

5.7%

8.5%

7.7%

10.6%

2.7%

4.3%

3.9%

1.9%

0.0%

4.1%

5.1%

1.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1465）

北区

（n=115）

東区

（n=230）

中央区

（n=375）

江南区

（n=106）

秋葉区

（n=122）

南区

（n=59）

西区

（n=297）

西蒲区

（n=85）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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③水道水のにごり・色に対する満足度 

 

性別で比較すると，男性の７５％が『満足』『やや満足』と答えたのに対し，女性では

７０．６％とやや低くなっている。 

 

 

無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』と答えた人がほぼ７０％

を超えており，７０歳以上では，７７．８％に達している。 

41.9%

43.7%

41.0%

30.4%

31.3%

29.6%

24.2%

22.1%

25.4%

2.5%

2.2%

2.8%

1.0%

0.6%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1456）

男性

（n=804）

女性

（n=575）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

41.9%

0.0%

44.1%

44.4%

40.8%

42.6%

38.9%

46.7%

30.4%

26.5%

29.1%

30.8%

27.0%

33.2%

31.1%

24.2%

20.6%

25.2%

24.8%

25.1%

25.6%

18.9%

2.5%

8.8%

0.7%

2.8%

3.8%

2.3%

1.5%

1.0%

0.0%

0.7%

0.8%

1.5%

0.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1456）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=151）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=263）

60歳代

（n=352）

70歳以上

（n=334）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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居住区別にみると，『満足』『やや満足』と答えた人は全ての区で６０％を超えており，

最も高い西区では７６．６％に，以下中央区の７４．１％，秋葉区の７３．5％，江南区の

７３．１％となっている。 

41.9%

37.7%

41.3%

44.4%

43.3%

38.8%

38.6%

45.1%

42.4%

30.4%

25.4%

30.9%

29.7%

29.8%

34.7%

33.3%

31.5%

29.4%

24.2%

35.1%

22.6%

23.3%

25.0%

20.7%

22.8%

21.0%

23.5%

2.5%

1.8%

3.5%

2.1%

1.9%

2.5%

3.5%

2.0%

3.5%

1.0%

0.0%

1.7%

0.5%

0.0%

3.3%

1.8%

0.3%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1456）

北区

（n=114）

東区

（n=230）

中央区

（n=374）

江南区

（n=104）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=57）

西区

（n=295）

西蒲区

（n=85）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



- 36 - 

④水道水の安全性に対する満足度 

 

男性で『満足』『やや満足』と答えた人の割合は６９．４％に達する一方，女性は６３．

４％にとどまっている。 

 

『満足』『やや満足』と答えた人の割合が，年代が上がるにつれ高くなる傾向があり，

７０歳以上で７４．１％となっている。 

36.1%

39.9%

32.1%

30.3%

29.5%

31.3%

28.2%

26.8%

29.9%

3.9%

3.1%

4.6%

1.5%

0.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1474）

男性

（n=814）

女性

（n=585）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

36.1%

29.4%

33.1%

29.6%

37.1%

35.2%

45.4%

30.3%

26.5%

29.8%

36.0%

26.9%

30.4%

28.7%

28.2%

35.3%

31.8%

29.6%

31.4%

28.5%

21.8%

3.9%

8.8%

4.6%

2.8%

2.3%

5.9%

2.3%

1.5%

0.0%

0.0%

0.7%

2.0%

2.3%

0.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1474）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=151）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=264）

60歳代

（n=355）

70歳以上

（n=348）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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『満足』『やや満足』と答えた人の割合は西蒲区が最も多く７３．６％で，以下，西区

の７２．１％，秋葉区の６７．８％と続く。 

36.1%

35.3%

34.8%

37.5%

35.6%

36.4%

37.3%

39.2%

32.2%

30.3%

25.9%

26.2%

28.5%

31.7%

31.4%

28.8%

32.9%

41.4%

28.2%

32.8%

31.8%

29.3%

30.8%

27.3%

32.2%

22.6%

23.0%

3.9%

6.0%

4.3%

3.7%

1.9%

3.3%

0.0%

4.3%

2.3%

1.5%

0.0%

3.0%

1.1%

0.0%

1.7%

1.7%

1.0%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1474）

北区

（n=116）

東区

（n=233）

中央区

（n=376）

江南区

（n=104）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=59）

西区

（n=301）

西蒲区

（n=87）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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⑤水道水の量や勢いに対する満足度 

 

男女とも『満足』『やや満足』を合わせた割合は７５％前後の高い割合となっている。 

 

年代別では無回答の１９歳以下を除き，全ての年代で『満足』『やや満足』と答えた人

の割合が７０％を超えている。 

46.8%

48.6%

46.2%

27.9%

27.3%

28.5%

20.1%

19.0%

20.3%

3.8%

4.1%

3.5%

1.3%

1.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1457）

男性

（n=807）

女性

（n=576）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

46.8%

0.0%

45.5%

53.3%

44.8%

47.5%

44.7%

50.4%

27.9%

27.3%

22.7%

30.4%

23.2%

30.2%

29.2%

20.1%

15.2%

18.7%

18.0%

24.7%

19.4%

17.4%

3.8%

9.1%

3.3%

5.6%

1.9%

5.7%

1.8%

1.3%

3.0%

2.0%

1.2%

2.7%

0.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1457）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=33）

30歳代

（n=150）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=263）

60歳代

（n=351）

70歳以上

（n=339）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，全ての区で６０％を超えており，最も高い

西区で７８．２％に達し，以下中央区の７７．７％，西蒲区の７７．２％となっている。 

46.8%

45.2%

51.3%

50.4%

47.6%

45.5%

42.9%

45.2%

42.0%

27.9%

18.3%

24.1%

27.3%

27.2%

29.8%

25.0%

33.0%

35.2%

20.1%

28.7%

19.0%

19.3%

20.4%

18.2%

17.9%

16.7%

20.5%

3.8%

4.3%

3.0%

2.4%

3.9%

5.8%

10.7%

4.4%

2.3%

1.3%

3.5%

2.6%

0.5%

1.0%

0.8%

3.6%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1457）

北区

（n=115）

東区

（n=232）

中央区

（n=373）

江南区

（n=103）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=56）

西区

（n=294）

西蒲区

（n=88）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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（該当質問１－１） 飲み水としての水質に対する不満点 

 

飲み水としての水道水を『不満』・『やや不満』に思う理由（複数回答） 

 

最も多かったのは『おいしくないから』の６０．６%，ついで『塩素のにおいがするから』

の３３．９%，『安全性に心配があるから』の２６．２%となっている。 

『不安なイメージがあるから』（１４．９%），『おいしくないイメージがあるから』（２

１．７%）といった水道水に対するイメージを理由とした回答もそれぞれ１５％～２０％程

度あった。 

60.6%

33.9%

4.1%

13.1%

21.7%

26.2%

12.7%

14.9%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

おいしくないから

（n=134）

塩素のにおいがするから

（n=75）

かび臭いから

（n=9）

生ぬるいから

（n=29）

おいしくないイメージがあるから

（n=48）

安全性に心配があるから

（n=58）

貯水槽給水方式だから

（n=28）

不安なイメージがあるから

（n=33）

その他

（n=17）
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古い管なのでサビが出る 4

生水は直接飲まない「浄水器」を通して飲用水としている 2

時間が経過すると、シンクや洗面台が赤くなる（カビ？） 1

屋内側の配管等の劣化が気になるから。 1

昔の思いをすれば、安全性が保たれ井戸水での生活、現代社会はがまんが出来

ない世相になっている。困ります。
1

冬冷い 1

油臭い 1

時々、砂などが入っているから 1

金くさい。 1

水質より水道管が汚れている。洗濯物が黄色くなる 1

ポットの内側に白いものがつくので、そのまま飲むには抵抗があるため 1

ミネラルウォーターと比較 1

たまに塩素のにおいがする 1

飲み水必ず火を通す 1

黄色っぽい感じがしております 1

有害化学物質がどれだけ除去されているのか不安に思っております。塩素は消

毒だから気にしません。
1

のどに通っていきにくい 1

水道水の流れ先のない貯り場所で、ペットボトルで保存すると味が違ってくる

時々排水をして浄化して欲しい
1

水アカが残るからあまりのまない 1

1回／年の水質調査実施してくださっていることの信頼性がない 1

冷たいとさほどではないが常温だとかなり臭い。息をとめて飲む。 1

水質が心配なので飲み水にしていない。 1

暖い時期には、この印象が強い。 1

いつも沸かしてから使って居ります。 1

子供の頃から1回沸かして飲む習慣があるため 1

濾過網がけっこうつまる。 1

使いはじめの水の味、臭いが良くありません。しばらく使用した後や、加熱後

は、あまり気になりません。
1

総数 31

「その他」の回答内訳
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（該当質問１－２）水道水を不満に思う季節（複数回答） 

 

味（おいしさ）について不満に思う季節 

 

 

においについて不満に思う季節 

 

水道水の不満について「味（おいしさ）」「におい」にあまり差はなく，両方とも不満に

思う割合は『夏』が他の季節に２倍以上の差をつけている。 

 

40.7%

96.9%

40.3%

31.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

春（３～５月）

（n=92）

夏（６～８月）

（n=219）

秋（９～11月）

（n=91）

冬（12～２月）

（n=71）

35.3%

95.3%

38.0%

22.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 110%

春（３～５月）

（n=53）

夏（６～８月）

（n=143）

秋（９～11月）

（n=57）

冬（12～２月）

（n=33）


